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Liebe Eltern, 
 
wir bedanken uns ganz herzlich bei Ihnen, dass Sie sich die Zeit genommen haben, an der 
jährlichen Befragung teilzunehmen. 
 
Es kam von 40 ausgeteilten Fragebögen 13 zu uns zurück. 
 
Wie wir aus Ihren Meldungen ersehen können, sind Sie in fast allen Bereichen sehr zufrieden 
(Noten 1-2, vereinzelt 3). 
 
Ihre schriftlich, zugefügten Sätze hier im Wortlaut: 
 
>  Info über Speiseplan der Folgewoche wäre schön 
>  Es schmeckt selten 
>  Öfter mal auf den Spielplatz 
>  Alle Mitarbeiter sind sehr nett, weiter so 
>  Alles ist gut 
>  Fühlen uns sicher und gut im Hort 
 
Antworten zu Ihren Meldungen: 
 
Falls Sie einen Speiseplan der Folgewoche wünschen, sprechen Sie uns an, wir kopieren Ihnen 
diesen gerne regelmäßig. Grundsätzlich essen die Kinder sehr gerne in der Mensa. Das 
Mittagessen wird von einem Caterer jeden Tag frisch geliefert. Es ist sehr ausgewogen und 
vollwertig. Manche Kinder finden trotzdem an manchen Tagen wenig, dass ihnen schmeckt. 
Wichtig: Wir zwingen kein Kind zum Essen, dies ist sicher auch in Ihrem Sinne. 
 
Ausflüge auf Spielplätze sind in der Regel nur in den Ferien möglich. Welche Ausflüge gemacht 
werden, entscheiden die anwesenden Kinder. Sie bringen ihre Vorschläge ein und stimmen 
gemeinsam darüber ab. 
 
Das erste Jahr in den neuen Räumen, mit fast komplett neuem Team war für uns alle sehr 
aufregend und arbeitsintensiv. Umso mehr freut es uns, dass Sie und Ihre Kinder sich schon so 
wohl bei uns fühlen.  
 
Auch in Zukunft ist uns eine gute Zusammenarbeit mit Ihnen sehr wichtig. Deshalb bitten wir Sie 
auch während des Jahres, jederzeit mit Ihren Wünschen, Anregungen und 
Veränderungsvorschlägen auf uns zuzukommen. Nur so können wir gemeinsam die beste 
Betreuung für Ihr Kind gewährleisten. 
 
 
Herzlich Ihr Hortteam 
 

Manuela Stamm, Kerstin Mayr, Erika Oroszlamos, Sarah Dornmaier, Manuela Locher 



Elternbefragung 2017 - Kindertagesbetreuung Stadt Augsburg

Kindertagesstätte Hort Löweneck

Anzahl Fragebögen ausgegeben 40
zurück 13

Rücklaufquote 32,50%
    

1.1     Wie wohl fühlt sich Ihr Kind Ihres Erachtens in unserer Einrichtung? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 7 1 13
Prozent 38,46% 53,85% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

1.2     Wie wohl fühlen Sie sich in unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

2.       Sind Sie mit unseren Öffnungszeiten zufrieden?
  

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 13 13
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.1     Kennen Sie die Grundlagen unserer pädagogischen Arbeit (unser pädagogisches Konzept)?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 10 2 1 13
Prozent 76,92% 15,38% 7,69% 100,00%

3.2     Möchten Sie gerne weitere Informationen dazu haben? Wenn ja, welcher Art?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 3 10 13
Prozent 23,08% 76,92% 0,00% 100,00%

3.3     Wie gut werden Sie über den Entwicklungsstand Ihres Kindes informiert?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.4     Wie bewerten Sie den Verlauf der Eingewöhnungsphase? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 3 5 13
Prozent 38,46% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,46% 100,00%

3.5     Wie gut fühlen Sie sich als Eltern bei der Eingewöhnungsphase begleitet? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 2 5 13
Prozent 46,15% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,46% 100,00%

3.6     Raumstruktur - Erfahrungs- und Bildungsräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 4 1 13
Prozent 61,54% 30,77% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

 
3.7     Tagesstruktur - Orientierung und Freiräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 5 13
Prozent 61,54% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%



3.8     Außenbereich - Naturerfahrungs- und Erlebnisräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 2 5 13
Prozent 46,15% 15,38% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

4.       Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Eltern und pädagogischem Personal?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 4 13
Prozent 69,23% 30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

5.       Wie bewerten Sie Ihre Mitgestaltungsmöglichkeiten?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

6.1     Wie bewerten Sie den Aufbau des Speiseplans?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 4 1 1 13
Prozent 53,85% 30,77% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 7,69% 100,00%

6.2     Wie gut schmeckt Ihrer Meinung nach Ihrem Kind das Mittagessen?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 3 6 2 1 1 13
Prozent 23,08% 46,15% 15,38% 7,69% 7,69% 0,00% 0,00% 100,00%

7.       Wie bewerten Sie die hygienischen Gegebenheiten in unserem Haus?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 5 1 13
Prozent 53,85% 38,46% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

8.       Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 3 13
Prozent 76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

9.       Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 3 13
Prozent 76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

10.     Inwieweit entspricht die Unterstützung bei den Hausaufgaben den Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 3 2 13
Prozent 61,54% 23,08% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

11.     Wie schätzen Sie die Zusammenarbeit zwischen Eltern, Hort und Schule ein?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 5 2 13
Prozent 46,15% 38,46% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

12.     Inwieweit entspricht das Freizeit- und Ferienangebot den außerschulischen Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 3 1 13
Prozent 69,23% 23,08% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

13.     Fühlen Sie sich durch die Betreuung Ihres Kindes im Hort entlastet?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 10 2 1 13
Prozent 76,92% 15,38% 7,69% 100,00%



Elternbefragung 2017 - Kindertagesbetreuung Stadt Augsburg

Kindertagesstätte Hort Löweneck

Anzahl Fragebögen ausgegeben 40
zurück 13

Rücklaufquote 32,50%
    

1.1     Wie wohl fühlt sich Ihr Kind Ihres Erachtens in unserer Einrichtung? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 7 0 1 0 0 0 13
Prozent 38,46% 53,85% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

1.2     Wie wohl fühlen Sie sich in unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 0 0 0 0 0 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

2.       Sind Sie mit unseren Öffnungszeiten zufrieden?
  

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 13 0 0 13
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.1     Kennen Sie die Grundlagen unserer pädagogischen Arbeit (unser pädagogisches Konzept)?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 10 2 1 13
Prozent 76,92% 15,38% 7,69% 100,00%

3.2     Möchten Sie gerne weitere Informationen dazu haben? Wenn ja, welcher Art?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 3 10 0 13
Prozent 23,08% 76,92% 0,00% 100,00%

3.3     Wie gut werden Sie über den Entwicklungsstand Ihres Kindes informiert?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 0 0 0 0 0 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.4     Wie bewerten Sie den Verlauf der Eingewöhnungsphase? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 3 0 0 0 0 5 13
Prozent 38,46% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,46% 100,00%

3.5     Wie gut fühlen Sie sich als Eltern bei der Eingewöhnungsphase begleitet? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 2 0 0 0 0 5 13
Prozent 46,15% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,46% 100,00%

3.6     Raumstruktur - Erfahrungs- und Bildungsräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 4 1 0 0 0 0 13
Prozent 61,54% 30,77% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

 
3.7     Tagesstruktur - Orientierung und Freiräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 5 0 0 0 0 0 13
Prozent 61,54% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%



3.8     Außenbereich - Naturerfahrungs- und Erlebnisräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 2 5 0 0 0 0 13
Prozent 46,15% 15,38% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

4.       Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Eltern und pädagogischem Personal?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 4 0 0 0 0 0 13
Prozent 69,23% 30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

5.       Wie bewerten Sie Ihre Mitgestaltungsmöglichkeiten?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 0 0 0 0 0 13
Prozent 53,85% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

6.1     Wie bewerten Sie den Aufbau des Speiseplans?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 4 0 1 0 0 1 13
Prozent 53,85% 30,77% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 7,69% 100,00%

6.2     Wie gut schmeckt Ihrer Meinung nach Ihrem Kind das Mittagessen?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 3 6 2 1 1 0 0 13
Prozent 23,08% 46,15% 15,38% 7,69% 7,69% 0,00% 0,00% 100,00%

7.       Wie bewerten Sie die hygienischen Gegebenheiten in unserem Haus?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 5 1 0 0 0 0 13
Prozent 53,85% 38,46% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

8.       Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 3 0 0 0 0 0 13
Prozent 76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

9.       Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 3 0 0 0 0 0 13
Prozent 76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

10.     Inwieweit entspricht die Unterstützung bei den Hausaufgaben den Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 3 2 0 0 0 0 13
Prozent 61,54% 23,08% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

11.     Wie schätzen Sie die Zusammenarbeit zwischen Eltern, Hort und Schule ein?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 5 2 0 0 0 0 13
Prozent 46,15% 38,46% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

12.     Inwieweit entspricht das Freizeit- und Ferienangebot den außerschulischen Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 3 1 0 0 0 0 13
Prozent 69,23% 23,08% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

13.     Fühlen Sie sich durch die Betreuung Ihres Kindes im Hort entlastet?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 10 2 1 13
Prozent 76,92% 15,38% 7,69% 100,00%


